

“一入捏坑深似海”！被年轻人炒到上千元 最近爆火的“捏捏”到底是什么

最近,一种被称为“捏捏”的慢回弹类解压玩具突然爆火。

不同于以前的解压玩具大多使用记忆海绵,如今的“捏捏”用的多是硅胶类材质,有着糯叽叽的手感,可塑性更强,捏不烂、摔不碎、五颜六色且外形酷似各类美食,因为又好看又解压,受到不少年轻人追捧,尤其吸引年轻女性“入坑”。



知名大店的“捏捏”特点为外观漂亮、手感良好、人气火爆、供不应求。



年轻群体中“捏捏”爆火

吐司、饭团、布丁……这些颜色鲜丽,看起来十分好吃的“食物”正是“捏捏”。它们多是用硅胶类材质制作,有着糯叽叽的手感,可塑性更强,且外形酷似各类美食,又好看又解压,受到不少年轻人追捧。

“一入捏坑深似海,‘捏捏’简直就是解压必备。”不久前,因为偶然刷到抖音直播间的开箱视频,“95后”周迪便立刻迷上了这类玩具,当天就下单了好几个,到现在还会去追相关博主的开箱和店铺出新。

周迪对记者表示,日常工作需要经常性地看电脑、用鼠标,“捏捏”既能作为办公桌摆件,又可以在工作疲倦时缓解手腕和心理上的压力。“有时候工作推进不下去,需要放空的时候,就捏几下,那种慢回弹的感觉很解压。”

“入捏坑2个月,已经买了50多个,根本停不下来。”杭州的小唐今年3月入坑“捏捏”,以前就很喜欢手办、公仔的她,一开始被各种“捏捏”可爱、逼真的外形吸引。在某社交平台上搜索“捏捏”,就能看到近百万条相关笔记。不少网友称,买“捏捏”已经花费了上千元甚至上万元。

网红“捏捏”被炒到上千元

爱好者郑女士告诉记者,在一个



国风手作球捏捏

200克的“捏捏”为例,普通店铺均价为40至50元,知名大店均价为70至80元。知名大店的“捏捏”特点为外观漂亮、手感良好、人气火爆、供不应求。

据《北京商报》报道,记者观察,在某二手平台上进行高价代拍的“捏捏”大多都出自网红手作店铺,以“祖拉拉捏捏”为例,原价100出头的甜甜圈(烟肉蛋糕),有博主曾以2900元的价格拍下两个,平摊下来一个1450元,是其原价的13倍还多。不少网友戏称“祖拉拉捏捏”为“捏捏爱马仕”,即便如此,在



第一次玩解压捏捏…没忍住把皮剥了#大人也…

1.8万

上千元的“祖拉拉捏捏”转卖产品下方,也还是会有消费者留言想要。

此外,社交平台上还涌现出不少人气手工博主,他们自己手工制作“捏捏”进行售卖,售价从十几元到上百元不等,其中不少已售出数千件。由于这些“捏捏”都是手工制作,无法做到量产,因而制作周期较长,有些爆款甚至供不应求。

“每个ID限购一个,上新当天就卖完了,一般要排单两个月以上。”一名店主说。另一名店主表示,由于手工制作耗时比较长,目前工期是10—15天。记者注意到,社交平台上不少店铺的爆款“捏捏”均为限时限量出售,顾客需要“蹲守”才有机会买到心仪的“捏捏”。一家店铺更是发布公告称,爆款“捏捏”订单工期已排到了7月初,现在下单要等到7月份才能发货。

它为什么深受年轻人喜欢

浙江大学管理学院教授、知名消费

者行为学专家王丽丽认为:年轻人通过这种可塑性很强、触感非常好的玩具,一方面弥补了个体在日常繁杂工作中缺失的控制感;另一方面,也为他们找到了一个发泄的出口。

此外,在心理方面,有医生表示长时间使用解压玩具可能带来心理依赖。神经内科主任医师张红莲说,仅仅通过一些解压玩具来缓解压力,不是解决根本问题的方法。“时间长了可能还会有心理依赖。实际上对注意力的集中,反而还会起到很大的(负面)影响。”

然而,在“捏捏”的风潮之下,不少网友也开始担忧它的安全性。“买了一堆‘捏捏’,香味味道很大,拿甲醛仪器简单测了一下,直接超标,这两天不仅疯狂长痘,还得了结膜炎,不知道是不是和‘捏捏’有关。”一名博主说道。

评论区也引发了不少网友讨论,有人称,“做‘捏捏’的过程超过三小时就很不舒服”,也有人表示,一些“捏捏”外面的PVC包装袋可能有质量问题,“我基本上捏半个小时就会头痛”。此外,记者还发现,有“捏捏”卖家因制作“捏捏”导致身体不适而选择闭店。

多位“捏捏”博主和玩家发出警示。记者咨询了一名卖家,他说,“店里的‘捏捏’都是食品级硅胶做的,但是不可食用,建议放在袋子里玩”。

近日,深圳沈先生反映,孩子在网上购买了几款名为“捏捏”的玩具,在玩的过程中散发出浓烈的刺鼻气味,经过测试该玩具甲醛严重超标。“当时就觉得这个玩具的味道很不对劲,类似装修时胶水和油漆散发出来的味道。”沈先生表示,幸好发现及时,对孩子进行了劝导,否则后果不堪设想。

综合《每日经济新闻》《北京商报》《广州日报》《羊城晚报》报道

公告

经国家金融监督管理总局湖北监管局批准,武汉农村商业银行股份有限公司中北路支行地址由湖北省武汉市武昌区中北路227号更新为湖北省武汉市武昌区中北路223号碳汇大厦1层商1号,现予以公告。
2024年5月21日
机构名称:武汉农村商业银行股份有限公司中北路支行 设立日期:2017年2月9日 发证日期:2024年5月21日
机构地址:湖北省武汉市武昌区中北路223号碳汇大厦1层商1号 机构编码:810295242010116 许可证号:01103903
联系电话:027-86653637 发证机关:国家金融监督管理总局湖北监管局
以上相关信息可在国家金融监督管理总局网站(www.cbirc.gov.cn)查询。

公告

武汉慧之宇文化传媒公司
遗失声明:武汉慧之宇文化传媒公司,统一社会信用代码:91420105MA4975776D,经股东大会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,清算工作已启动。清算组由吴柯(负责人)、何俊杰组成,请债权债务人在本公告之日起45日内办理相关手续,逾期联系:吴柯 联系电话:18608647770

公告

清泰公告:潜江市烁天电子商务有限公司,统一社会信用代码:91429005MA61-2246880,2246881-2246900,声明作废。

公告

遗失声明:武汉汉兴出租汽车有限公司鄂ADT2820尹先次遗失合同履约保证金收据一张,金额贰万元整,收据号:A2023090285,声明作废。

公告

遗失声明:李四保遗失武汉汉口信和农贸市场有限公司装修押金收据,票号:7397938,金额:1000元;水电表押金收据,票号:5886661,金额:1600元。声明作废。

公告

根据《龟北片棚户区旧城改造项目征收补充协议》《腾退协议》等约定,汉南三村94号(汉汽俱乐部)房屋产权证由武汉市土地整理储备中心城市发展分中心委托武汉建安房屋征收服务有限公司对汉南三村94号(汉汽俱乐部)房屋进行清理腾退,汉阳区人民政府晴川街道办事处对腾退工作进行全面监督。

公告

根据腾退范围内部分企业自管租赁情况的调查结果,拟定下列公有房屋承租人为本项目的补偿对象(具体名册详见附件一),现将初步调查结果予以公示,公示期为七日,在公示期内,如对公示结果有异议,任何个人或单位均可通过口头或者书面方式向晴川街道办事处举报反映。现场办公地点:汉阳区汉南路9号 联系方式:027-84883618
武汉建安房屋征收服务有限公司
二〇二四年五月二十三日

公告

武汉汉阳区江汉二桥街劳动服务公司、武汉市汉阳区江汉二桥街统计站(财政所)、武汉市汉阳区江汉二桥街文化站、武汉市汉阳区江汉二桥街市场管理办公室、武汉市汉阳区江汉二桥街资产管理公司、武汉市汉阳区江汉二桥街幼儿园、武汉市汉阳区江汉二桥街住宅小区管理委员会、武汉市汉阳区江汉二桥街青少年教育办公室等单位,向本单位清算组织申报其债权。联系人:李丹。办公地址:汉阳区琴台大道529号。特此公告。
2024年5月23日

公告

根据《公司法》和相关法律法规的规定,本公司债权人可自公告发布之日起45日内办理相关手续。特此公告。

公告

根据《公司法》和相关法律法规的规定,本公司债权人可自公告发布之日起45日内办理相关手续。特此公告。